

Можно считать , что родившиеся в духе евреи скрывали эту тайну от других

Автор: Евгений
18.10.2010 17:52 -

Можно считать , что родившиеся в духе евреи скрывали эту тайну от других , опасаясь преследований в стране официально и узаконено отрицающей роль Иешуа в развитии духовного процесса ?

Есть такое состояния скрывание внутреннего света в сосуде, а раскрытие происходит из лица. То есть евреи достигшие уровня раскрытия и они говорят что Иешуа это хаМашиах - спаситель. А есть евреи которые еще не достигли такого состояния раскрытия и они находятся в скрывании, то есть во внутреннем процессе познания. Полное раскрытие это уже знание в голове и поэтому нет страха, потому что понимают кого они раскрывают, а в скрывании еще есть страх, потому что нет полного познания Спасителя. Тот кто уже говорит о спасителе лицом к лицу делает это осознано и знает, что за это может быть гонения со стороны религиозных групп. Но они понимают что это все ничего не значит по сравнению с тем что ожидает их в Царствии небесном которое приготовил для них Господь. Еще изначально были Его ученики в разном состоянии познания, одни в открытой форме, а другие в скрытой. Скрытое состояние говорит о не осознанном до конца понимании и знании по поводу Господа, то есть еще нет той силы познания в которой раскрывается дух силы раскрывающий действительно Машиаха. Нет того духа который раскрывает уста, от этого и скрытое состояние и страх закрывает уста. Не кто не назовет Иисуса Христом - Спасителем, как только духом Святым, это про Израиль. Всех Благ.